PHIẾU CUỐI TUẦN 17B
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Khoanh vào đáp án đúng

Bài 1. Kết quả của phép cộng  572 867 + 280 191 là:

         A. 852 958              B. 853 958               C. 853 058             D. 852 058

Bài 2. Kết quả phép trừ  928 035 – 69 381 là:

         A. 678 754             B. 834 214               C. 235 215              D. 858 654

Bài 3. 

A. 888 × 5 = 444 × 2 × 5 = 444 × 10 = 4440

B. 762 × 5 = 760 + 2 × 5 = 760 × 10 = 7600 

C. 678 × 2 + 678 × 5 = 678 × ( 2 + 5 ) = 678 × 7 = 4746

D. 493 × 2 + 493 × 5 = 493 × ( 2 × 5 ) = 493 × 10 = 4930

Bài 4. Diện tích hình vuông có cạnh 50cm là:

         A. 2500cm           B. 2500cm2                 C. 25m2                 D. 25dm2
II. PHẦN TỰ LUẬN 

Bài 1. Đặt tính và tính:

	13 592 × 248                
	16 845 × 123              
	33 592 × 247            
	5382 × 78
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Bài 2. Tính bằng cách thuận tiện:

a. 2012 + 2012 + 2012 + 2012 + 2012 × 7 – 2012 = ....................................................................

.…………………………………………...

b.136 × 5  + 68 × 3 – 68 × 10  – 3 × 68 = .....................................................................................

.....................................................................................

Bài 3. Một cái sân hình vuông có chu vi bằng chu vi mảnh đất hình chữ nhật chiều dài 9m, chiều rộng kém chiều dài 4m. Tính diện tích cái sân hình vuông.

                                                                 Giải 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 4. Hai mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài bằng nhau. Mảnh đất thứ nhất có diện tích 

67080m2 và có chiều rộng là 258m. Tính diện tích mảnh đất thứ hai, biết mảnh này có chiều rộng là 130m.

Giải

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 5: Một bạn nhân một số với 12, nhưng do đặt tính hai tích riêng thẳng cột với nhau nên kết quả giảm 13005 đơn vị. Hỏi bạn đã nhân số nào với 12?

Giải

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ĐÁP ÁN

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Khoanh vào đáp án đúng

Bài 1. Kết quả của phép cộng  572 867 + 280 191 là:

         A. 852 958              B. 853 958               C. 853 058             D. 852 058

Bài 2. Kết quả phép trừ  928 035 – 69 381 là:

         A. 678 754             B. 834 214               C. 235 215              D. 858 654

Bài 3. 

E. 888 × 5 = 444 × 2 × 5 = 444 × 10 = 4440

F. 762 × 5 = 760 + 2 × 5 = 760 × 10 = 7600 

G. 678 × 2 + 678 × 5 = 678 × ( 2 + 5 ) = 678 × 7 = 4746

H. 493 × 2 + 493 × 5 = 493 × ( 2 × 5 ) = 493 × 10 = 4930

Bài 4. Diện tích hình vuông có cạnh 50cm là:

         A. 2500cm           B. 2500cm2                 C. 25m2                 D. 25dm2
II. PHẦN TỰ LUẬN 

Bài 1. Đặt tính và tính:

	13 592 × 248                
	16 845 × 123              
	33 592 × 247            
	5382 × 78

	3370816
	2071935
	8297224
	419796


Bài 2. Tính bằng cách thuận tiện:

a. 2012 + 2012 + 2012 + 2012 + 2012 × 7 – 2012 = 2012 x ( 4 + 7 – 1 ) = 2012 x 10 = 20120

b.136 × 5  + 68 × 3 – 68 × 10  – 3 × 68 = 68 x 10 – 68 x 10 + 3 x 68 – 3 x 68 = 0 + 0 = 0

Bài 3. Một cái sân hình vuông có chu vi bằng chu vi mảnh đất hình chữ nhật chiều dài 9m, chiều rộng kém chiều dài 4m. Tính diện tích cái sân hình vuông.

                                                                 Giải 

Chiều rộng hình chữ nhật là: 9 – 4 = 5 (m)

Chu vi cái sân hình vuông  là: (9 + 5 ) x 2 = 28 (m)

Cạnh của cái sân hình vuông là: 28 : 4 = 7 (m)

Diện tích của cái sân là: 7 x 7 = 49 (m2)

Đ/S: 49m2
Bài 4. Hai mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài bằng nhau. Mảnh đất thứ nhất có diện tích 

67080m2 và có chiều rộng là 258m. Tính diện tích mảnh đất thứ hai, biết mảnh này có chiều rộng là 130m.

Giải

Chiều dài của hai mảnh đất là: 67080 : 258 = 260 (m)

Diện tích mảnh đất thứ hai là: 260 x 130 = 33800 (m2)

Đ/S: 33800m2
Bài 5: Một bạn nhân một số với 12, nhưng do đặt tính hai tích riêng thẳng cột với nhau nên kết quả giảm 13005 đơn vị. Hỏi bạn đã nhân số nào với 12?

Giải

Tích đúng bằng 12 lần thừa số cần tìm.

Tích riêng thứ nhất bằng 2 lần thừa số cần tìm.

Tích riêng thứ hai bằng 1 lần thừa số cần tìm.

Do đặt hai tích riêng thẳng cột nên tích sai bằng 2 + 1 = 3 lần thừa số cần tìm.

Tích sai kém tích đúng 12 – 3 = 9 lần thừa số cần tìm.

Vậy thừa số cần tìm là: 13005 : 9 = 1445.

Đ/S: 1445

